



Maistrul Ioan Bunai și strungarul Ioan Pinteac acordă o deosebită atenție calității pieselor pentru utilajele tehnologice.

## O cerință economică fundamentală:

### Corelarea prețurilor de producție cu cele de desfacere cu amănuntul

„La stabilirea prețurilor la o serie de produse de bună-măi de consum vom porni de la necesitatea unei corelări mai judicioase a prețurilor între diferite produse și, totodată, a unei strinse corelări a acestora cu creșterea retribuției și veniturilor, în așa fel încât pe întregul cincinț 1981-1985 să asigurăm sporul veniturilor reale prevăzute de Congresul al XII-lea al partidului”.

NICOLAE CEAUȘESCU  
(Din expunerea la Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1981)

Aplicarea principiilor noului mecanism economico-financiar a condus în toate unitățile economice la obținerea unor rezultate calitative superioare, exprimate, în principal, prin creșterea substanțială a eficienței economice. Printre prghițele utilizate în acest scop este și cea a mecanismului prețurilor. Pe baza mai multor măsuri adoptate prin decrete ale Consiliului de Stat au fost actualizate și îmbunătățite, pe principii economice, prețurile de producție și de livrare între unitățile socialiste. În raport cu schimbările intervenite în nivelul costurilor de producție,

determinate de creșterea cheltuielilor la unele materii prime din țară mai greu exploatabile, ca și a prețurilor la materiile prime și materialele din import, deosebit la petrol și energie.

— Tovarșe Gheorghe Radu. În calitatea dumneavoastră de director al succursalei județene Arad a Băncii Naționale, instituție în care se concentrează și prin care se realizează toate plățile și încasările, vă rugăm să ne prezentați necesitatea îmbunătățirii corelării prețurilor de producție cu cele de desfacere cu amănuntul.

— Consider că, în primul rând, e necesar să precizăm, pe scurt, câteva noțiuni. Să începem cu prețul de producție care reprezintă suma tuturor cheltuielilor făcute pentru fabricarea unui produs, la care se adaugă beneficiul. Printre cele mai importante cheltuieli le menționăm pe cele cu materiile prime, materialele, combustibilii, energia etc. ca principale cheltuieli materiale, cele cu plata retribuției muncii încorporate în produsele fabricate și, cum spuneam, un anumit beneficiu. Am menționat în enumerarea de mai sus acele categorii de cheltuieli care, în ultimii ani au suferit importante modificări în sensul creșterii lor. Așa, de exemplu, cum bine se știe, la sfârșitul cincinalului trecut retribuția medie reală a sporit cu aproape 29 la sută față de 1975, retribuție cuprinsă în prețul fiecărui produs. Distingem apoi prețul de desfacere cu amănuntul, adică prețul la care se desfac bunurile de consum către populație și care cuprinde prețul de producție, ca element de bază, la care se adaugă cheltuielile de circulație.

Este de la sine înțeles că

Discuție consemnată de  
T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

## Adunări generale ale oamenilor muncii

### Cu exigență și răspundere, mecanizatorii vor face ca pământul să-și sporească rodnicia

Prin întreaga sa desfășurare, adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la S.M.A. Felnac, a scos în evidență dorința unanimă a mecanizatorilor și specialiștilor de aici pentru a face totul ca unitățile agricole pe care le deservesc să obțină an de an recolte tot mai bogate, ca obiectivele noului revoluții agrare din țara noastră să prindă în cel mai scurt timp viață.

S-a vorbit desigur și despre realizări dar, cum era și firesc, dezbaterile din adunarea generală au pus accentul pe scoaterea la iveală a neajunsurilor manifestate, pe găsirea căilor de înlăturare a acestora, de ridicare pe un plan superior a întregii activități. S-au arătat, bunăoară, rezultatele foarte slabe obținute la cultura plantelor tehnice, cum ar fi inul și cânepa, la cultura de

sola unde nu s-a acționat conform tehnologiilor stabilite datorită, în parte, lipsei unor utilaje, dar mai cu seamă pregătirii și reglării necorespunzătoare a mașinilor existente. Cu totul nesatisfăcător s-a desfășurat în anul trecut cultivatul și recoltatul furajelor. Prea numeroase au fost apoi, în timpul lucrărilor agricole, defecțiunile la tractoare și mașini agricole, datorită faptului că șefii de secții și mecanicii nu au executat zilnic lucrările de întreținere, mulțumindu-se să vadă doar tractoarele ieșite în câmp.

Numeroșii participanți ce au luat cuvântul, printre care Gheorghe Șerparu, Jiva Ristic, Lazăr Laslău, Teodor Matei, Iosif Halas, Traian Lazea, Ni-

PETRE TODUȚA

(Cont. în pag. a III-a)

24 ianuarie 1859 — 24 ianuarie 1982

## Unirea este numele istoriei noastre

Cilind în marea carte a istoriei noastre, inima tresare de emoție la faptele săvârșite cu atâtea și altele sacrificii de strămoșii și părinții noștri întru apărarea libertății sociale și naționale, pentru apărarea scumpului nostru pământ, neîntrerupt locuit de noi, de mai bine de 2000 de ani.

Solidaritatea și permanența legăturilor ce s-au menținut între românii de pe ambele părți ale aceleiași coloane vertebrale a poporului român — mindrii și bătrînii noștri Carpați — la poalele cărora ne-am legănat și în pădurile cărora ne-am păstrat pentru veșnicie, aceste legături s-au manifestat plenar pe parcursul acelor multe veacuri de luptă pentru apărarea gliei și libertății naționale, pentru independență și unitate națională statală deplină. Am ridicat brațul apărător la strigătul și chemarea „prezentului” și „viitorului” nostru. Românii, nevoiți ca urmare a împrejurărilor istorice vitrege să trăiască despărțiți în mai multe provincii, au reușit în lupta pentru refacerea unității ce-o aveau dintru începuturi, multe succese și împliniri. Invocăm întotdeauna cu luare aminte faptele strămoșilor noștri, conduși de un Mircea cel Bătrîn, Alexandru cel Bun,

Vlad Tepeș, Ștefan cel Mare și Iancu de Hunedoara.

Alături de aceste nume de istorie stăruie pentru eternitate în conștiința istorică a poporului român faptele lui Mihai Viteazul de la 1599-1600, Unirea Principatelor de la 24 Ianuarie 1859, Războiul pentru neatințarea noastră deplină din 1877-1878 și Marea Unire de la 1 Decembrie 1918. Aceste fapte și momente cardinale „adevărata coloană de susținere a edificiului nostru național”, sînt trepte evolutive în lupta pentru unitatea național-statală a poporului român, una din permanențele istoriei noastre.

Am realizat la 24 Ianuarie 1859, avînd mereu în inimă și în minte pilda de la 1600 a Viteazului Mihai, Unirea Principatelor Moldovei și Țării Românești. Am realizat-o nu din grația marilor puteri, care în majoritate erau potrivnice, ci ca urmare a propriilor noastre strădanii și eforturi. Actul de la 1859 este astfel un act de independență, un act energetic al întregii națiuni.

Așa precum marea împlinire de la 1600 a dinamizat lupta Prof. DORU BOGDAN,  
directorul Muzeului județean  
Arad

(Cont. în pag. a II-a)

## Chemări la întrecere

Au mai lansat chemări la întrecere pe anul 1982: Schele de extracție Cartoșani, județul Giurgiu, către toate unitățile de foraj și extracție din industria petroliferă; Combinatele pentru fier și azbestiment Fieni către toate unitățile de materiale pentru construcții; Întreprinderea de piețării și încălziminte „Progresul” București către toate întreprinderile din industria ușoară; Întreprinderea de transporturi auto Gorj către toate întreprinderile de transporturi auto; Stațiunea pentru mecanizarea agriculturii Slobozia, județul Argeș, către toate stațiunile pentru mecanizarea agriculturii; Oficiul Național de Turism „Carpați” Brașov către toate întreprinderile de turism.

## ÎN ZIARUL DE AZI

Viața culturală: Marin Soreșcu la Arad; Cronică dramatică: „Chipul patriei” în creația plastică a pionierilor; Cenaclu • Faza județeană a concursului „Cine știe agricultură, câștigă” • De ieri... de ieri • Telegramme externe

## Trei redactori ai ziarului nostru au urmărit

### Cum sînt folosite mijloacele de transport ale unităților socialiste

Cît de rațional sînt folosite mijloacele de transport, în ce mod se acționează pentru utilizarea lor la întreaga capacitate, pentru economisirea de timp, de combustibili și lubrifianti? Redăm mai jos unele constatări făcute pe această temă în cadrul întreprinderii, în colaborare cu serviciul circulație din cadrul Milliei județului Arad și organele de specialitate ale I.T.A.

#### Un președinte (prea) larg la inimă...

Șoseaua Arad — Șirfa. Sergentul major Dumitru Șirca și grupul de controlori ai I.T.A. oprese mai multe mașini verificînd foile de parcurs, încercă-

tura, destinația. O primă constatare: în marea lor majoritate autocamioanele sînt folosite la capacitate, neînregistrîndu-se nici un transport fraudulos. Îmbucurător este și faptul că se caută ca și la întoarcerea din cursă autocamioanele să nu circule goale. Din păcate însă au înțîlnit și situații

contrare. De pildă, tractorulul 41-AR-4516, aparținînd de S.M.A. Șicula I-au trebuit două zile pentru a efectua un transport de porumb la Arad. De ce? Pentru că, ne spune tractoristul Gheorghe Dopșa, la Chereșuș a așteptat de dimineața pînă în după-amiază zilei de 21 Ianuarie echipa de încărcat, pentru ca mai apoi să fie trimis a doua zi la Ineu pentru cîntar unde iar a avut de așteptat câteva ore (lipsea cantarașul!). O întrebare și pentru conducerea secției

MIRCEA DORGOȘAN  
ROMAN SĂLAJAN  
O. PANA

(Cont. în pag. a III-a)

# VIATA CULTURALA

## Unirea — numele istoriei noastre

(Urmare din pag. 1)

pentru refacerea unității politice românești, la fel și Unirea de la 1859 a constituit un permanent imbold pentru românii transilvăneni de a se uni cu frații lor din România. Lupta aceasta va crește în amploare mai cu seamă după 1877 când România, ca urmare a câștigării Independenței sale — drumul acesteia fiind pregătit de actul de la 24 Ianuarie 1859 — acordă un mai mare și substanțial sprijin românilor transilvăneni în lupta pentru desăvârșirea statului național unitar român al cărui corolar va fi ziua de 1 Decembrie 1918. Atunci, în Alba Iulia noastră de trei ori istorică — s-a adevărat că „mulțimea la mulțimi trag și că Ardealul se va uni cu România în ciuda munților lui”.

S-a mai adevărat atunci la Alba Iulia vorbele profetice: „Moldova, Țara Românească și Transilvania nu există pe fața pământului, există un singur corp și un singur suflet: România” (Bogdan Petriceicu Hașdeu).

Statul național unitar român creat la 1 Decembrie 1918 a continuat să rămână însă un stat burghez, în care ca urmare a unelților unor cercuri din afară și a promovării unei greșite politici interne s-a menșinat din păcate problema națională, afectând astfel dezvoltarea istorică a țării. Partidul Comunist Român a fost singura forță po-

litică care a făcut dovada unei reale și lucide înțelegeri a adevărului și imperativelor istorice în promovarea unei politici de apropiere, colaborare, solidaritate și unitate între români și forțele progresiste și democratice ale naționalităților conlocuitoare din țara noastră. Această constanță a activității sale a înregistrat dimensiuni și valori nemaicunoscute în anii Republicii și mai cu seamă în ultimii 16 ani de când în fruntea Partidului și a țării se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, care — pe baza înțelegerii și respectării adevărului istoric cum că această istorie și cultură este opera comună a tuturor locuitorilor acestui pământ, indiferent de naționalitatea lor — promovează cu o vigoare consecventă și fermitate o politică de deplină egalitate în drepturi și afirmare plenară a tuturor fiilor acestui pământ, realizându-se astfel adevărata și reala unitate națională.

Mărturie stau în acest sens minunatele realizări și împliniri în cei aproape 35 de ani de Republică din care aproape 17 din ei au fost sub directa ocire și clarvăzătoare conducere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — nume de istorie, care a făcut din preocuparea pentru realizarea și instaurarea în țara noastră a unei reale solidarități și unități naționale un adevărat nume de istorie prezentă și viitoare.

## 24 Ianuarie

Cuvântul Unire,

Se rostesc cu sulletu-n genunchi  
Și truncea îndaltă către Taid,  
Așa cum sevele se-nalță-n trunchi,  
Într-o pădure, către primăvară.

Cuvântul Unire,

Se scrie cu o pență de aur,  
În cartea lubrili de țară, curată,  
Așa cum soarele scrie pe plaur,  
Sămânța-n brazda verii, luminată,  
Și-n inimă mereu o să ne fie,  
Privighetori cu glas de dimineață,  
Bătăia cea mai naltă de clădire,  
Și steagul cel mai nalt, purtat pe bișe,  
C-avem același port și grai și obicei,  
Același crez cu rădăcini de nemurire  
Și visul și viața ni l-am pus temel,  
Sintem uniți în cuget și-n simțire.

LIGIA TOMȘA

## Marin Sorescu la Arad

Cu ocazia turneului întreprins de Teatrul de stat din Oradea în municipiul nostru cu plesa lui Marin Sorescu — „Casa evantai”, va avea loc, marți, 26 Ianuarie a.c. un spectacol — dezbateri în prezența și cu participarea cunoscutului poet și drama-

turg. Despre teatrul său, între alte multe condeie strălucite cite s-au încumetat să scrie despre el, criticul Eugen Simion spunea în „Scriitorii români de azi” (vol. 1, 1978): „Teatrul lui Marin Sorescu este o meditație excepțional de profundă asupra condiției omului modern”.



ÎN CLISEU: o scenă din spectacolul cu „Casa evantai” al Teatrului de stat Oradea.

## „Fantomiada” de Ion Băieșu

Cu ani în urmă, lui Ion Băieșu i s-a jucat la Arad o piesă interesantă — „Iertarea”. Ultima premieră arădeană a stagiunii prezente, însă, a înscris pe altă, încă o comedie de-a lui, una din jucatele lui comedii pe diverse scene ale țării: „Fantomiada”. A fost invitat să realizeze spectacolul un regizor tânăr de la Reșița, Mihai Mănolescu care și-a găsit partener de vizitine în scenograful arădean Onisim Colta. Împreună au conceput și au dat viață unui spectacol spumos, polifonic, în forme simple și directe, deși unele lente ale textului i-ar fi putut ușor seduce cu lizările lor supra-realiste sau cu tușele grose comice din așazisul „teatrului absurdului”. La început spectacolul demarează lent, dar odată puse în funcțiune angrenajele sale, spectatorul e captivat realmente de cavalcada înșirărilor de la castelul părăsit și plin cu „lăntome” din „creierul munților” — cum zice la un moment dat un personaj: Allons, portar, paznic și bucătar al lăntomelor aciuite în acel castel. Despre ce lăntome e vorba? Nici măcar mult, nici măcar puțin decât despre niște intradori, prelinși falsificatori de bani, care și-au găsit cuibul ferit pentru a putea în liniște și netulburare să-și labrice iluziile monctare de „o sută de

lei”, multiplicată după nevoi și după poruncile diabolice ale unui șef retras în umbra — Tache Zmeu. Drapași în albe linfolii, ei instituie regimul lăntomelor la locul cu pricina pentru a se asigura împotriva indiscrețiilor, liresce. Un astfel de indiscret le dă mult de lucru — pretext excelent pentru brodarea altor situații comice de elect — ba până la urmă le și vine de hac. Este excursionista Florica, potnită în... do-

cente comice, gustate realmente de public (o ușoară surdina, totuși, n-ar fi stricat rolului). Trăulică, altă lăntomă agasată de Florica, șelul, dar nu cel mare al grupului de borlași, beneficiară de momente interpretative lerice în alternanță cu altele mai puțin înalte, în general rolul nu prea potrivit du-se talentului de cu totul altă factură al lui Eugen Tănase. De frumoașă comicitate sînt scenele în care excursionista Florica, foarte zelosă în documentarea ei, începe o melicuoasă întocmire de fișe biografice și caracterologice a lăntomelor întâlnite, mascîndu-și de fapt prin aceasta, identitatea și adevăratul scop al studiului: un oșier de miliție altul în plină exercitare a funcției!

Într-o notă de surpriză e finalul comediei și al spectacolului, când lăntomele iau act cu stupoare că mult-asteptatul șef Tache Zmeu (Ion Costea) nu e altul decât maiorul de miliție care le-a trimis pe cap năstrușnică și insistența turistă.

În fine, publicul arădean are posibilitatea să cunoască o piesă și să se delecteze cu un spectacol incitant și amuzant, construit simplu și fără inutilități solistice.

C. IONUȚAȘ

## Cronică dramatică

documentare în privința existenței, vicii și faptelor lăntomelor, căci tocmai își alesese lucrarea de diplomă cu o astfel de temă. Virginia Dobrovici teusește — în Florica — un rol atractiv intruchipînd această turistă care-l pune în dificultate mai întâi pe Allons (interpretat cu temperament și într-un linișaj de calitate de Dan Antoc) apoi și pe Biju și Zoglu, care sosiseră cu un picior răpîit înalins pentru a le face matruja „cu Bălcescu”. Titularii rolurilor (în ordine: Ion Vătan, Vasile Grădinaru, Florin Dobrovici) compun ficcare în patle cîte un personaj pitoresc, centrul de interes constituindu-l însă Zoglu, portretizat în pastă grosă dar cu delicioase ac-

## „Chipul patriei” în creația plastică a pionierilor

În sula manifestărilor dedicate aniversării Uniunii Principatelor Române se înscrie și vernisarea expoziției de creație plastică, deschisă vineri, 22 Ianuarie a.c. la Casa pionierilor și șoimilor patriei din municipiul nostru, sub genericul „Chipul patriei”.

Sînt expuse peste 100 de lucrări ce aparțin pionierilor și șoimilor patriei, membri ai atelierului de artă plastică al Casei pionierilor și șoimilor patriei din Curtici, atelier ce-și desfășoară activitatea sub conducerea și îndrumarea profesoarei Veronica Moș.

Lucrările expuse se remarcă printr-o cromatică deosebită și o diversitate de teme legate de trecutul istoric al poporului nostru, de realizările obținute în anii socialismului, de aspecte din activitatea oamenilor muncii, a pionierilor și șoimilor patriei. Dintre cele mai reușite creații prezente în expoziție amintim „Cuza Vodă și țărani” (Mărioara Pele), portretele „Mihai Viteazul” și „Vlad Tepeș” (Dorin Panța), „Pagini de vitejie” și „Vrem Paclă” (Augustin Moș), „Hidrocentrale” (Ioan Pinteș) și altele.

## PROGRAMUL UNIVERSITĂȚII CULTURAL-ȘTIINȚIFICE

Luni, 25 Ianuarie, ora 17, cursul: Proza românească contemporană. Dumitru Popescu „Pumnul și palma”. Prezintă prof. Septimius Păcurar. Marți, 26 Ianuarie, ora 17, cursul: Idei contemporane. Președintele Nicolae Ceaușescu — promotor neobosit al păcii, înțelegerii și colaborării internaționale. Prezintă: asist. univ. Ioan Birș — Academia Ștefan Gheorghiu București. Montaj literar-muzical „Partidul, Ceaușescu, România” în interpretarea elevilor Școlii populare de artă Arad.



„Cittori” — basorelieu de DELIA SERBAN-BRINDUȘESCU

## CENACLU

În ședința din 19 Ianuarie a.c. a cenaclului „Lucian Blaga” a citit proză Ligia Tomșa (schifele: „Opincile de lut”, „Lecția de geografie”, „Acuarela cu pelican”, „Haiduca”). Cornel Marandiuca a prezentat referatul, spunînd printre altele: „Ligia Tomșa a citit o proză cărora merită să li se dea atenție... multă poezie... există o căutare a imaginilor, deși numai imaginile nu rezolvă nimic... univers delicat, cu coloratură... Îndeminare scriitoricească”. Au luat parte la discuții: Arcadie Comăneci („proză pentru copil sensibil, emoționantă... stil metaforic...”), Vasile Gafton („orizont al copilăriei încărcat de afecțiune... bune descrieri...”), Viorel Gheorghiu („proză născută din poezie... cred că ar fi bine ca autoarea să se reîntoarcă la poezie...”), Simion Cosma („se simte poetul în proza citită... „Acuarela cu pelican” mi se pare deficitară în construcție...

prea multă poezie strică în proză, trebuie păstrat un echilibru pentru a nu se ajunge la diluare...”), Lazăr Eugen („autoarea este o îndrăgostită de metafore... se simte poezie...”), Gh. Schwartz („referatul a fost foarte bun și trebuie să-i mulțumim lui Marandiuca... proza poetică are statutul ei, pe care-l respectăm... mi s-a părut că Ligia Tomșa își citește o autobiografie sentimentală... cred că este o proză de bună calitate...”). Au mai vorbit Teodor Frîncu, care a apreciat „Lecția de geografie” și Varga Ladislau. După ce remarcă și el seriozitatea referentului, Florin Bănescu trage concluziile: „proză cărora li se pot aplica nenumărate etichete... „Opincile de lut” este cea mai realizată, cea mai susținută epică... se simte uneori o anumită facilitate, o notă dulceagă, probabil inevitabilă prin tema propusă... poeta nu se leapadă de unele et...”). În încheierea ședinței, Arcadie Comăneci a citit „tableta scrisă”.

CRONICAR

## TEODOR HAȘ

În ziua de 23 ianuarie a.c. a încetat din viață, după o scurtă dar grea suferință, Teodor Haș, activist devotat al Partidului Comunist Român.

Născut la 31 august 1928 în comuna Mișca, județul Arad, Teodor Haș a intrat ca ucenic la atelierele C.F.R. Arad, încadrându-se din fragedă tinerețe în mișcarea muncitorească, devenind apoi membru al Partidului Comunist Român, a cărei politică a slujit-o cu credință și devotament până la sfârșitul vieții.

Începând cu anul 1948, când a devenit activist de partid, Teodor Haș a îndeplinit diferite funcții de răspundere pe linie de partid și de stat printre care: prim-secretar al Comitetului orășenesc de partid Timișoara, secretar al Comitetului regional de partid Brașov, prim-secretar al Comitetului regional de partid Crișana, iar în perioada 1968-1971 a fost ales

prim-secretar al Comitetului județean de partid Arad. Între anii 1971-1978 a fost ambasadorul României la Praga, iar după reînnoțirea în țară a îndeplinit funcția de prim-secretar al Comitetului județean de partid Hunedoara. În anul 1979 i s-a încredințat funcția de președinte al U.C.E.C.O.M., funcție pe care a îndeplinit-o până în anul 1981 când s-a îmbolnăvit.

De asemenea, a fost membru al C.C. al P.C.R. și deputat în Marea Adunare Națională.

În toate misiunile încredințate Teodor Haș a muncit cu abnegație și devotament, militând cu fermitate pentru înlăturarea politicii partidului nostru.

Pentru activitatea depusă, pentru meritele sale a fost distins cu ordine și medalii ale Republicii Socialiste România.

Prin încetarea din viață a lui Teodor Haș, partidul nostru pierde un activist de nădejde.

## Faza județeană a concursului „Cine știe agricultură, câștigă”

Zilele trecute, la Casa agronomului din Pecica a avut loc faza județeană a concursului „Cine știe agricultură, câștigă” desfășurat pe profile de activitate. Din cei peste 40 de concurenți câștigători ai fazei pe consiliul agroindustrial care au concursat la proba practică de conducere a tractorului și la cea teoretică legată de tehnologia de producție, s-au calificat pentru faza republicană a concursului următorii: Gheorghe Tripa de la C.A.P. „Podgoria” Șiria; la cultura porumbului; Teodor Zaharia,

de la C.A.P. „23 August” Curtici, la cultura plantelor tehnice; Dimitrie Cioc, de la Stațiunea de cercetare și producție lequmicolă Aradul Nou, la cultura lequmelor; Filip Vanc, de la Stațiunea de cercetare și producție viticolă Minis, la viticultură; Erik Titz, de la Stațiunea de cercetare și producție pomicolă Lipova, la pomicultură; Ioana Hadar, de la I.A.S. Pecica, la creșterea bovinelor; Ștefan Sălăjan, de la asociația economică intercooperativă de creștere și îngrășare a porcilor Felnac, la creșterea porcinelor.

## Cu exigență și răspundere...

(Urmare din pag. 1)

colac Popescu și alții, au criticat cu tărie lipsa de disciplină care s-a manifestat la mulți mecanizatori, slaba calitate a reparațiilor, lipsa unor ateliere corespunzătoare, a pieselor de schimb, chiar și a fiarelor de plug, ce au determinat executarea unor lucrări de slabă calitate. „Fără o disciplină fermă la locul de muncă — spunea Atanase Drăucean — fără repararea și întreținerea exemplară a tractorului de către fiecare mecanizator nu ne putem realiza sarcinile”. Mulți vorbitori s-au referit la slaba preocupare de care a dat dovadă conducerea stațiunii pentru recrutarea forței de muncă, din care cauză, unele secții de mecanizare, cum ar fi Secușiu și Zădăreni, lucrează cu jumătate din numărul de mecanizatori necesari. În lipsa acestora, de multe ori tractoarele au fost date pe mâna unor oameni slab

calificați, care, după ce le-au defectat, au părăsit secțiile, fără a fi trași la răspundere. „Sînt încă destul mecanizatori — spunea inginerul Partenie Hon — care nu acordă importanță întreținerii tractoarelor și mașinilor cu care lucrează, parcîndu-le necorespunzător după terminarea lucrului, lăsîndu-le pline cu gunoi și cu resturi vegetale. Iată de ce, este necesar ca fiecare dintre noi, mîștri, șefi de secții, mecanizatori cu mai multă experiență să ne ocupăm cu toată răspunderea de tinerii aduși în unitatea noastră, să-i ajutăm să-și perfecționeze calificarea, să le însușim o disciplină fermă”.

Dezbaterile din adunarea generală, măsurile și hotărîrile luate au demonstrat hotărîrea oamenilor muncii de la S.M.A. Felnac de a depune toate eforturile, întreaga lor experiență, de a munci pentru înlăturarea sarcinilor ce le revin.

## Corelarea prețurilor de producție...

(Urmare din pag. 1)

pentru a asigura o activitate rentabilă fiecărei unități, prețul de desfacere cu amănuntul trebuie să asigure acoperirea integrală a tuturor cheltuielilor făcute cu un produs, concomitent cu realizarea unui anumit beneficiu pe baza cărui se realizează dezvoltarea în continuare și autofinanțarea, inclusiv participarea oamenilor muncii la beneficiul realizat din activitatea desfășurată.

Din cele relatate rezultă clar necesitatea unei strînse corelații între cele două categorii de prețuri. Cum va fi ea realizată?

Am concretizat doar creșterea remunerației ca element care a influențat sporierea prețurilor de producție. Aș adăuga însă, că luînd în considerare toate influențele, (la materii prime și energie, altă din țară cit și a celor importate), prețurile de producție din in-

dustria noastră au crescut în anul 1981 cu circa 13 la sută. Așa cum a precizat secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cursul anului 1981 aceste creșteri au fost suportate de la bugetul statului, urmînd ca din acest an ele să fie cuprinse în prețul de desfacere cu amănuntul, potrivit coeficienților prevăzuți pentru fiecare an al actualului cincinal.

În concluzie subliniem încă o dată necesitatea punerii în concordanță a costurilor de fabricație, prețurilor de producție și prețurilor de desfacere cu amănuntul, ca o cerință obiectivă a dezvoltării economice, a aplicării noului mecanism economic. Această concordanță, care corespunde intereselor întregii noastre societăți, va stimula, totodată, și mai mult creșterea producției bunurilor materiale destinate să satisfacă în condiții tot mai bune nevoile de consum ale populației.



## Vorbe bune despre arădeni

Scrisoarea primită de la Gheorghe Șimon din Simmartin — Bihor Impreționează pe oricine. În 19 decembrie 1981, călătorea cu familia spre Timișoara. În cartierul Grădiște din Arad, datorită timpului și stării drumului, mașina a derapat. El, soția și cei doi copii ai lor au fost accidentați. „În acele clipe grele — ne scrie el din spitalul arădean — ne-a impresionat extraordinar de mult bunătatea, sollicitudinea, dragostea și omenia cu care am fost înconjurați de oameni, simpli trecători pe stradă, care ne-au transportat la spital, călîndu-ne și acum la telefon ori prin vizite la spital. Vom rămîne mereu recunoscători acestor oameni de omenie”.

## „Record”

Mircea Traian Baul din Ineu, str. I. L. Caragiale nr. 11, lucrează la sectorul II al Întreprinderii de vagoane, unde și-a dovedit pe deplin calitățile sportive, dobîndînd orice record în materie, în condiții cu totul deosebite. Altfel, dacă ajunge în situația lui, dă din gard în gard, încercîndu-se în propriile sale picioare. El a escaladat însă gardul Întreprinderii, avînd asupra sa un cablu pentru sudură, în greutate de 16 kg, plus o sticlă cu vată în buzunar, plus desigur, „combustibilul” din el, care-l ținea sub presiune. Recordul a fost deel doborît. Urmează „premiul”.

## De două ori Manole

Costel Manole și Gheorghe Manole. Mari meșteri în ale țîlhăriei. Frații de mamă, de tată și de rele, dușmani ai muncii și prieteni ai chiluțului, paraziți pe care obștea din Călărași, de unde se trag, nu mai putea să-l suporte și s-au pripășit prin părțile noastre, cu tot cu năravuri. În gara C.F.R. Pincola, ei au lăbărit asupra lui Teodor Cîrpacl din Covășin, prădîndu-i 5000 de lei și ceasul de la mînă, ascunzîndu-se apoi la Rodica Radu din Drauț, care luase și ea parte la țîlhărie și era concubina lui Costel Manole. Asemenea indivizi nu pot găsi culcuș pe la noi. Motiv pentru care li s-a găsit „culcuș” în altă parte...

## Mai scumpă daraua...

De cînd e șofer, Constantin Halra de pe autobuzul 31-AR-3159 n-a mai pomenit așa ceva. Auziți, între Nădab și Cintel, hop controlul bileteelor. 12 călători au început să dea din colț în colț, fiindcă se „înțeleseseră” cu dumealul, șoferul. Acesta a fost amendat, lucru de înțeles, dar el se miră de ce au fost oare amendați și călătorii, pe care, oricum, bilețul l-ar fi costat mult mai puțin...

## Cu-cu!

Poate cineva oprî cucul să cînte? Nicl atunci cînd e... ceas cu cuc. A încercat Aurora Auler, strada Independenței nr. 40, încadrată la Întreprinderea de ceasuri. Pentru niște vin și lichior, a căzut la învoladă cu paznicul de la poartă și a scos 9 ceasuri și diverse accesorii. Ceasuri de măsă, pendulă, cu cuc. Și cucul a cîntat A pagubă!

I. BORȘAN



## Cum sînt folosite mijloacele de transport

(Urmare din pag. 1)

S.M.A. Simbăteni: cunoaște șeful secției sau locțiitorul acestuia că Mihai Pralea, cel ce de șapte zile execută transportul tuteilor de la Horia la Simbăteni nu posedă permis de conducere și că remorca prezintă grave defecțiuni la sistemul de direcție și frînare?

Pe o stradă lăturalnică din Șiria ne apar în față două tractoare conduse de Gavrilă Iudean și Dumitru Tristea. Îi întrebăm unde merg.

Să despotmolim o remorcă din cîmp, ne răspunde prîvind pieziș G. Iudean?

Cu două tractoare?

Da, că e împotmolită rău...

Întrebați că pe un sol înghetăt o remorcă se poate împotmoli „rău” le propunem celor doi să-l însoțim în cîmp. G. Iudean își face de lucru la motor, apoi ne spune brusc:

De fapt, nu acolo mergem ci să duc pentru mine o remorcă cu gunoi. Iată bilețul semnat de președintele C.A.P. „Podgoria” Șiria, Ștefan Borlea.

Deși e curios că mergeți cu două tractoare pentru o remorcă, le-ati taxat cel puțin conform tarifelor în vigoare?

Păi, nu...

Dar gunoiul cum l-ați plătit?

Păi, nu l-am plătit. Ni-l dă președintele, așa...

Să mai notăm că în acea zi, 22 ianuarie, cei doi nu au putut relata nimic concret în legătură cu ceea ce au lucrat, cum și la ce au folosit tractoarele. Pe președintele Ștefan Borlea l-am găsit acasă. Ne spune că din cele zece tractoare, patru au fost folosite la

transportul gunoiului în cîmp, restul fiind defecte (la sediul secției însă am numărat opt tractoare în stare de funcționare, toate cu cauciucurile curate...). Nu-și amintește dacă cei doi au lucrat ceva în ultimele zile.

Cît despre taxarea tractoarelor, continuă el, în viitor o s-o avem în vedere.

Dar costul gunoiului cine-l suportă? Patru tone e totuși o cantitate...

Așa e, dar eu m-am gândit să-l stimulez cu ceva pe băieți.

Nu credeți că sînteți prea larg la inimă cu folosirea mijloacelor de transport, cu ajutorul cooperativei?

## ...și un altul „Intransigent”

Ajungem la Căpîlnas ceva mai tîrziu de ora 18. La un moment dat, în lumina farurilor ne apare silueta urul tractor care staționa în fața casei de la nr. 203, domiciliul lui Ioan Guțu, președintele C.A.P. din localitate. Tractorul (nr. 41-AR-3477) aparține tot de C.A.P. Căpîlnas, iar remorca era încărcată ochi cu scînduri. Cînd locotenentul Victor Giura și controlorul de trafic Nicolae Ander se apropie de tractor, mecanizatorul trîntește ușa și însoțit de vreo trei inși se îndreaptă grăbit spre birtul din apropiere. Ale cui or fi, care, scîndurile?

Sînt ale mele, zice un călășean care apăruse ca din pămînt.

De unde le aveți?

Sînt deșeurile lemnoase de la sectorul I.F.E.T. din Săvrîșin, dar știți, n-am plătit transportul...

De la președintele C.A.P. ne parvine însă o altă variantă, potrivit căreia „deșeurile” ar fi ale Valeriei Lazea, care are și o chitanță pentru achitarea transportului.

S-a întunecat de-a binelea cînd ajungem acasă la Valeria Lazea. Aceasta confirmă că într-adevăr, la ora 15, i-au fost descărcate în curte deșeurile cumpărate de la Săvrîșin.

La ora 15?

Să fi fost cel mult 15 și 10 minute, ne spune mama Valeriei.

Așa sînd lucrurile, de unde a apărut, la ora 18, o nouă încărcătură cu „deșeurile” în dreptul casei președintelui C.A.P., Ioan Guțu și unde o li dispărut tractorul în timp ce ne aflam la casa Valeriei Lazea? Tovarășul președinte nu știe nimic, îl pare rău că nu avem timp pentru o... țuică și promite să-l scarmene zdrăvan pe tractoristul Ioan Cristea care folosește utilajul obștii după cum îl taie capul, în direcția corelației cu propriul interes. Nimic de zis, „intransigent” tovarășul președinte...

## De fapt, „verișorii” nu se cunoșteau!

Secvența următoare nu se încadrează foarte strict în cadrul tematic al raidului nostru, dar nici nu îi este străin; fiindcă, în esență, ce altceva am urmărit dacă nu atî-

tudinea omului de la volan față de obligațiile sale profesionale?

Acestea fiind spuse să vedem despre ce este vorba. Unula dintre echipajele noastre l-a revenit sarcina să verifice și autobuzele I.T.A. ce leașă Aradul de localitățile județului. Majoritatea șoferilor, aveam să constatăm, își respectă sarcinile de serviciu, sînt conștiențioși, ca orice om ce se respectă. Doar conducătorul auto Pavel Pantea de pe autobuzul 31-AR-3863, cursa Gurba — Arad, a dovedit că păstrează încă un nărav des criticat de ziarul nostru: chiar lingă dumealul, tinăra Maria Mureșan (Arad, strada 6 Vinători, bloc V 7, ap. 48, sc. B) călătorea fără bilet. „De ce nu ați cumpărat bilet?” — o întrebăm. Răspunsul este o nălvă ridicare din umeri. Ne adresăm șoferului: „Cum de n-ați văzut că linăra de lingă dv. n-a cumpărat bilet?” „E verișoara mea” — ne șoptește omul confesiv, vrînd parcă să ne facă mai „înțelețori” față de situația creată. Spre cîntea ei însă (mai bine mai tîrziu decît niciodată!) Maria M. a dezvoltat adevărul; nu erau verișori, nu se cunoșteau și i-a dat șoferului 23 lei (costul bilețului), dar acesta a băgat banii în buzunar și nu i-a eliberat bilețul, lăcomindu-se la cîșiva lei. În final, se înțelege, Pavel Pantea s-a ales cu o amendă.

Iar Maria M. vinovată și ea fiindcă nu a pretins bilețul achitat, lăsîndu-l pe șofer să sperie într-un ciubuc, a „plătit” cu rușinea, sub privirile mustătoare ale călătorilor.

## TELEGRAME EXTERNE

Delhi: Adunare festivă consacrată aniversării zilei  
de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu

DELHI 23 (Agerpres). — La „Centrul internațional indian” din Delhi a avut loc, sub auspiciile Asociației de prietenie India—România, o adunare festivă consacrată aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Luând cuvântul, A. P. Sharma, membru al guvernului Indian, relevând că „viața președintelui Nicolae Ceaușescu este un exemplu de activitate mobilizatoare”, a prezentat principalele momente din activitatea șefului statului român și a subliniat că „în anul care au trecut de când a fost ales în funcția de secretar general al partidului a condus, cu dinamism revoluționar, înțelepciune politică și devotament patriotic destinele poporului și

ale țării, rezolvând sarcinile uriașe ale construirii socialismului pe pământul românesc”.

În încheiere, A. P. Sharma a adresat în numele poporului indian, urări de viață lungă și fericire președintelui Nicolae Ceaușescu și de prosperitate poporului român.

Luând cuvântul, M. Farooki, membru al Comitetului Executiv Central al Partidului Comunist din India, redactor-șef al revistei „Party Life”, a subliniat: „Nicolae Ceaușescu este unul din marii lideri contemporani din mișcarea comunistă și muncitorească internațională, unul din marii conducători ai unei țări socialiste”.

Prof. dr. Lokesh Chandra, membru al parlamentului, director al Academiei Internaționale de cultură Indiană, a spus, între altele: „Este un prilej fericit să sărbătorim pe cel mai mare fiu al poporului român.

Printr-o eroică activitate, Nicolae Ceaușescu a ridicat țara sa pe culmi înalte ale civilizației umane și a devenit, totodată, simbolul luptei pentru libertate și coexistență pașnică între popoare”.

În încheierea adunării, la propunerea lui M. N. Seth, secretar general al Asociației de Prietenie India—România, participanții au adoptat un mesaj în care adresează președintelui Nicolae Ceaușescu felicitări călduroase cu prilejul aniversării zilei de naștere, urări de viață îndelungată, sănătate, deplină putere de muncă.

La manifestare au participat personalități politice și culturale indiene, membri ai corpului diplomatic, oameni de afaceri, ziariști, un numeros public. A luat parte, de asemenea, ambasadorul țării noastre la Delhi, Dumitru Niculescu.

## Manifestări dedicate zilei Unirii Principatelor Române

ROMA 23 (Agerpres). — La Biblioteca română din Roma a avut loc o manifestare omagială dedicată zilei Unirii Principatelor Române.

O fost prezentate cu acest prilej expuneri în care s-au relevat importanța actului de la 24 Ianuarie 1859 și impactul său

asupra dezvoltării moderne a Țărilor Române.

LONDRA 23 (Agerpres). — Împlinirea a 123 de ani de la Unirea Principatelor a fost marcată și de Asociația de prietenie România—Marea Britanie, care a organizat cu acest prilej o seară românească.

BRUXELLES 23 (Agerpres). — La Bruxelles, cu aceeași ocazie, a avut loc o seară culturală românească. A fost prezentat filmul „Rapsodia română”, realizat de regizorul belgian Frans Verhoyen, precum și un bogat program folcloric.

## mică publicitate

VIND blană neagră, pentru femei, imitație astrahan, nr. 50, str. Trenului nr. 100. (424)

SCHIMB locuință ILLA, central, 1 cameră, bucătărie, cameră, cu apartament 2—3 camere, bloc sau casă, telefon 39391. (355)

SCHIMB casă termocăldată cu casă mică, eventual vind, strada Pellinului nr. 9, zilnic, orele 15—18. (313)

SCHIMB apartament ILLA, ultracentral, 3 camere, cu apartament bloc 2, 3 sau 4 camere, Strada Miron Constantinescu nr. 2, scara 1, ap. 70, familia Moldovan. (342)

SCHIMB apartament bloc 2 camere, bucătărie, baie, balcon, încălzire centrală, gaz metan, Galați cu similar Arad. Informații, telefon Arad 39141. (381)

SCHIMB apartament 2 camere, confort 1, Grădiște, etaj IV cu apartament 3 sau 2 camere decomandate, telefon 14871, orele 8—16. (375)

PRIMESC în gazdă, două fețe, central, termocăldată, telefon 17258. (395)

PIERDUT autorizație de construcție cu numărul 310471 din 1973 eliberată de Comitetul executiv al Consiliului popular municipal Arad pe numele Gheșa Dumitru. O decar nulă. (376)

PRIMESC în gazdă intelectual ofer cameră mobilată, intrare separată, acces dependent. Telefon 41395. (335)

PRIMESC băieți în gazdă, cameră cu intrare separată, Strada Semănătorilor, bloc 223, etaj I, ap. 4, Micălaca. (317)

PRIMESC în gazdă tineri căsătoriți, C. A. Vlaicu, bloc Y 9 B, sc. B, ap. 5. (352)

PRIMESC o fată în gazdă, telefon 42165. (353)

INGRIJESC copil până la 3 ani. Bloc 143, ap. 4, Micălaca. (451)

Tineri căsătoriți căutam garsonieră sau apartament cu o cameră, preferabil C. A. Vlaicu. Informații, telefon 46356, orele 16—19. (387)

Tineri căsătoriți căutam garsonieră sau cameră mobilată, acces baie, bucătărie. Strada Trenului nr. 129 A, Grădiște. (401)

Ținără caut cameră mobilată, telefon 14643. (411)

CAUT cameră mobilată, central, bloc, intrare separată, telefon 17095. (461)

VIND apartament 2 camere, zona Aurel Vlaicu, aparat foto Zenit TTL, telefon 43619. (481)

VIND apartament 5 camere, gaze, 2 băi cu vane, zona Micălaca I Sud, Informații, Bulevardul Republicii 67, etaj I, ap. 3, telefon 37301. (408)

VIND aspirator „Taifun”, vizibil între orele 10—14, telefon 33472. (493)

VIND autoturism „Lada 1500”, nou, covor persan nefolosit, telefon 41052. (491)

VIND congelator tip ladă, capacitate 320 litri. Informații, telefon 42740.

VIND apartament, 4 camere, strada Abrud, bloc 130 A, etaj III, ap. 11, Mihai Georgea, între orele 18—20, Micălaca. (442)

CURELAR autorizat execută orice reparații de hamurii, serviete, genți și alte articole din piele. Calea A. Vlaicu 102, telefon 47545. (436)

VIND diferite garnituri de mobilă. Informații, str. Karl Marx nr. 46, telefon 11365, între orele 10—12 și 16—19. (485)

PIERDUT certificat de producător seria 0031538 eliberat de Comitetul executiv al Consiliului popular Cermel pe numele Bele Ileana, comuna Cermel, sat Somosheș nr. 169. Îl declar nul. (433)

Regretăm moartea prematură, la numai 46 de ani a lui MIHAI CĂPUCEAN, din Sîmănd. Va rămâne veșnic în amintirea noastră. Colegii. (414)

Cu adîncă durere anunțăm înțelegerea din viață după o grea suferință a iubitului nostru soț, tată, soț, frate, bunice, străbunic, cunoscut și unchi, NICOLAE ARDELEAN, pensionar C.E.R., în vîrstă de 81 ani. Înmoartea va avea loc în ziua de 25 ianuarie, ora 14, la domiciliul din strada Clujului nr. 150, la cimitirul Pomenirea. Cită a trăit l-am iubit și el vom trăi nu îl vom uita. Familia Indoliată. (492)

Anunțăm înțelegerea din viață a celui ce a fost MARIȚA TIBERIU (TIBI), fost director I.C.S. Alimentara Arad. Înmoartea va avea loc în ziua de 24 ianuarie 1982, ora 14, la cimitirul din Oradea. Familie Mihulețiu, Moravan. (599)

Regretăm moartea fulgerătoare a celui ce a fost soț, tată, bunice, GHEORGHE SELEJAN, din Comlăuș. O lacrimă și un gând curat în amintirea lui. Familie Indoliată. (470)

Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor de muncă și vecinilor, care prin prezență au fost alături de noi în greaua încercare prințuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost IOAN BRÎNDUSA, în vîrstă de 32 ani. Familia Indoliată Brîndusa. (465)

Cu adîncă durere anunțăm înțelegerea din viață după o lungă și grea suferință, a iubitului nostru soț și tată, inq. IOSIV RÔȘSER, în vîrstă de 47 ani. Înhumarea va avea loc în ziua de 25 ianuarie, ora 13,30, de la domiciliul din strada Memorandumului nr. 16, la cimitirul Aradul Nou. Nu te vom uita niciodată! Soția și copiii.

Colectivul de muncă de la O.J.S.P.A. Arad, anunță înțelegerea din viață a celui care a fost inq. IOSIV RÔȘSER. Întreaga compasiune familiei Indoliate.

Cu profundă durere anunțăm înțelegerea din viață a celui care a fost tată, soț și bunice, IOAN CRÎȘAN, în vîrstă de 76 ani, din comuna Șofronea, nr. 389. Înmoartea va avea loc în ziua de 25 ianuarie, ora 13, la cimitirul din Șofronea. Îl plîngem, gînerile și nepoții Păsărilă.

Anunțăm pe această cale înțelegerea din viață, după o lungă suferință, a celui care a fost tată, frate, bunice, unchi, soț și cumnat, IOAN CRÎȘAN, din Șofronea, nr. 389. Nu te vom uita niciodată. Familie Indoliate Crîșan, Mișcuța, Sentes, Lucuta, Zaharia, Ganea și Suciu.

Familia Herman cu durere anunță înțelegerea din viață a celui care a fost tată, soț și bunice, IOAN CRÎȘAN, din Șofronea, nr. 389. Îl vom păstra o veșnică amintire înmoartea, luni, 25 ianuarie, ora 13, la cimitirul din Șofronea.

## INTREPRINDEREA MECANICĂ A AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE

Arad, str. Steagului nr. 1

incadrează următoarele categorii de personal:

- debitorii de metale, cu categoriile 1—3,
- mecanici de utilaje,
- zidari,
- simplari,
- primitori-distributori, cu gestiune;
- muncitori necalificați.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii sau la telefon 1.64.90, interior 139.

(117)

## INSTITUTUL DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI INGINERIE TEHNOLOGICĂ MAȘINI-UNELTE ȘI AGREGATE „TITAN” BUCUREȘTI

FILIALA ARAD, CALEA VICTORIEI NR. 33—35

(în incinta Întreprinderii de strunguri Arad) incadrează imediat:

- așchietori pentru prelucrări pe mașini-unelte,
- electricieni,
- un macaragist,
- absolvenți de școală profesională sau cu cinci ani vechime în meserie,
- o dactilografă,
- ingineri proiectanți T.C.M. și M.U.

Incadrările se fac conform legilor în vigoare. Informații suplimentare la telefon 3.78.01.

(108)

## INTREPRINDEREA DE CONFECȚII

Arad, str. Oesko Terezia nr. 86

incadrează urgent:

- un merceolog pentru biroul de aprovizionare al unității,
  - un remizier la punctul de desfăcere din localitatea Hălmagiu, județul Arad.
- Informații suplimentare la biroul personal, telefon 3.58.40, interior 136.

(115)

## INTREPRINDEREA PENTRU COMERȚ CU RIDICATA DE PRODUSE ALIMENTARE ARAD

incadrează prin concurs tehnician cu probleme de investiții, conform Legii nr. 12/1971.

Concursul va avea loc în ziua de 28 ianuarie 1982, ora 14, la sediul întreprinderii, str. 7 Noiembrie nr. 32. Informații suplimentare la telefon 1.92.30.

(109)

## DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII ARAD

incadrează urgent factori poștali pentru oficiile P.T.T.R. din cadrul municipiului Arad, Vinga și Pecica.

Informații suplimentare la sediul unității din Arad, str. 1 Decembrie 1918 nr. 6.

(114)

## INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL

Arad, Calea Victoriei nr. 35—37

incadrează șoferi pe autobasculante în cadrul autobazei nr. 2

(116)